

Кабмин включил в инвестмеморандум два проекта КИП «Мастер» в Челнах

Кабинет министров Татарстана дополнил инвестмеморандум новыми проектами из Набережных Челнов. Соответствующее постановление подписал премьер-министр республики Алексей Песошин.

Так, в перечень приоритетных инвестпроектов на 2023-2025 годы включены кейсы по созданию Камского промышленного парка «Мастер» и промышленного технопарка «Олимп». Развивать их будет АО «КИП «Мастер».

Ранее инвестсовет Татарстана одобрил проект индустриального парка «Техногород», представленный КИП «Мастер». В рамках «Техногорода» как раз и предусматривается [строительство](#) технопарка «Олимп» в сфере электронной промышленности, лабораторий, производственных корпусов, образовательной среды.